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Шелковисто-матовая белая краска без свинца для стекла.

1.Общие сведения.

Наши шелковисто-матовые белые краски для декорирования стекла изготовлены из сырьевых материалов, которые технически не содержат свинца. Возможное содержание следов свинца не превышает всего 0,05%.

Бессвинцовая шелковисто-матовая белая  краска производства фирмы Хераус предназначена для декорирования питьевых стаканов, косметической посуды, бутылок для напитков, ламп и лабораторной посуды (мерных стаканов) и т.п. В зависимости от  выбранной краски, декорирование может быть как транспарентным, так и опаковым.

В большинстве случаев, шелковисто-матовые белые краски наносятся путем шелкографии, но возможно также их напыление, например для имитации химического травления плавиковой кислотой косметической посуды.

 Обычно мы поставляем наши бессвинцовые шелковисто-матовые краски в форме порошка, но по запросу, они могут поставляться готовыми для напыления, в виде пасты для шелкографии, термопластичными или готовыми для тампопечатания.

1. Диапазон температур обжига.

540-620 (С (1000-1150 (F)

2. Характеристики.

2.1. Содержание тяжелых металлов.

Все краски серии Н52 изготавливаются без добавления свинца и кадмия. Возможно присутствие следов загрязнения, которые составляют менее 0,1 % по свинцу и менее чем 0,02 % по кадмию.

2.2. Резистивность по стандарту DIN 51031/32.
Бессвинцовые, шелковисто-матовые белые краски серии Н52 не являются резистивными по стандарту DIN 51031/32, но они проявляют гораздо меньшее выделение свинца и кадмия, например по сравнению с красками серии Н32.

Бессвинцовые, шелковисто-матовые белые краски не являются также резистивными к воздействию кислот. Исключение составляют краски Н52004 и Н52005, которые в основном являются резистивными к 24-х часовому испытанию в 4 % растворе лецитиновой кислоты, если они обожжены при минимальной температуре в 600 (С (1110 (F).

2.3. Устойчивость к воздействию посудомоечных машин/прочность.

Любое утверждение об устойчивости покрытий керамическими красками к воздействию посудомоечных машин является лишь приблизительным, поскольку результаты зависимы от типа машины, программы мойки, моющих средств, качества воды и условий обжига.

Испытания, проведенные фирмой Хераус на устойчивость к воздействию посудомоечных машин и прочности завершенных декорирующих покрытий, основаны на стандарте FMN (Раздел стандартов специальных испытаний материалов) на испытательной посудомоечной машине типа Miele.

Если декорирование в хорошем состоянии выдерживает 500 циклов мойки, то мы считаем его прочным к воздействию посудомоечных машин, а если оно способно выдерживать 1000 циклов мойки- то резистивным.

Декорирование стекла никогда не достигает резистивности декорирования керамики. Поэтому мы считаем декорирование стекла прочным к воздействию посудомоечных машин, если оно выдерживает без существенных изменений 200 циклов мойки.

Подтверждено, что бессвинцовые, шелковисто-матовые белые краски являются прочными к воздействию посудомоечных машин, если декорирование на их основе обожжено при минимальной температуре в 570 (С (1060 (F).

2.4. Коэффициент температурного расширения.

Коэффициент температурного расширения красок составляет от 80 до 90 х 10-7/ (С.
3. Применение.

Независимо от того, Каким образом шелковисто-матовая белая краска будет нанесена - шелкографией или напылением - необходима тщательная предварительная гомогенизация пасты мельницей тройного помола.

3.1. Прямая шелкография.

· Пастирование красок для шелкографии.

Для пастирования краски для прямой шелкографии мы рекомендуем использовать наше масло для шелкографии № 221 в следующем весовом соотношении смешивания: 100 весовых частей краски на 50-60 весовых частей масла. При использовании шелковисто-матовой белой краски в термопластичной форме, мы рекомендуем заказывать эти краски в виде, который готов к употреблению, так как для приготовления термопластичного варианта красок на основе медиума № 234 необходимо специальное оборудование.

· Прямое печатание шелковисто-матовых белых красок на декорируемый объект.

Подтверждено, что трафареты из полиэстера от 130Т до 150Т (количество ячеек от 350 до 400) пригодны для печатания шелковисто-матовой белой краски пастированной на основе масла № 221. Термопластичные шелковисто-матовые белые краски могут быть напечатаны с помощью стального трафарета 150Т (400 ячеек) или при помощи металлизированного трафарета из полиэстера. Температура трафарета должна быть 65-75(С (150-170(F). Способ нагрева: подогрев вне открытого источника тепла или инфракрасный нагрев. (Подробная информация о работе с термопластичными красками может быть получена из нашего информационного выпуска № 3.28 “Использование термопластичных красок”)

· Сушка.

· Обжиг декорирования при температуре от 540 до 620(С (1000-1150(F) при продолжительности предварительного замачивания минимально на 5 минут.

3.2. Печатание деколей шелкографией.

· Пастирование порошка шелковисто-матовой белой краски (см. пример пастирования для прямой шелкографии).

· Печатание пасты при помощи трафарета из полиэстера 130-150Т (350-400 ячеек).

· Сушка.

· Печатание лакового покрытия. Рекомендуем наш лак для шелкографии L 406 и трафарет 32HD из полиэстера.

· Сушка.

· Перевод деколи и ее обжиг при температуре от 540 до 620(С (1000-1150(F). После 4-5 часов сушки деколи, декорируемый объект должен быть обожжен при медленном повышении температуры обжига (вплоть до 350(С/ 622(F), что существенно важно для получения хорошего качества конечного декорирования.

3.3. Напыление.

· Приготовить пасту из порошка шелковисто-матовой белой краски на основе водного медиума в весовом соотношении 100 : 100 (краска : медиум). Полученная суспензия может быть разбавлена водой.

Альтернативно, порошок шелковисто-матовой белой краски может пастироваться на основе универсального масла № 21 в весовом отношении 100: 70 (краска: медиум). Полученная паста может разбавляться готовым к напылению разбавителем № 62.

· Применение краскораспылителя для нанесение жидкой шелковисто-матовой белой краски. Диаметр сопла распылителя нами выбирался в пределах от 0,2 до 0,4 мм при рабочем давлении в 2-3 атм. Абсолютно необходимы ваши собственные тесты для подбора оптимальных условий напыления.

· Сушка.

· Обжиг при температуре от 540 до 620(С (1000-1150(F).
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1) Краски пастируются на масле № 221- 100: 50 (краска: масло), печатание трафаретом из полиэстера 150Т.

2) Информация о резистивности и прочности краски к воздействию посудомоечных машин относится к минимальной температуре обжига в 580(С (1080(F).

3) Информация о резистивноси относится к минимальной температуре обжига в 600(С (1110(F).

	Утверждения о наших продуктах соответствуют нашему текущему знанию и опыту. Покупатель должен исследовать полноценность продуктов для своих целей в каждом индивидуальном случае. Чтобы предотвратить производственные потери, пользователь должен проверить совместимость препаратов с любыми другими материалами, используемыми в производстве, и должен убедиться, что поэтапно может быть достигнут желаемый результат.
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